Houston County Title | Parent Satisfaction Survey

Q1 My child attends: (Complete a survey for each of your children
attending a Houston County Title | school.)

Answered: 51 Skipped: 0

CB Watson
Primary

Centerville
Elementary

David Perdue
Primary

Eagle Springs
Elementary

Huntington
Middle

Miller
Elementary

Morningside
Elementary

Northside
Elementary

Northside High

Northside
Middle

Parkwood
Elementary

Pearl Stephens
Elementary

Perry High

Perry Middle

Quail Run
Elementary

Russell
Elementary

Shirley Hills
Elementary

Thomson Middle
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Tucker
Elementary

Warner Robins
High

Warner Robins
Middle

Westside
Elementary

ANSWER CHOICES
CB Watson Primary
Centerville Elementary
David Perdue Primary
Eagle Springs Elementary
Huntington Middle
Miller Elementary
Morningside Elementary
Northside Elementary
Northside High
Northside Middle
Parkwood Elementary
Pearl Stephens Elementary
Perry High

Perry Middle

Quail Run Elementary
Russell Elementary
Shirley Hills Elementary
Thomson Middle
Tucker Elementary
Warner Robins High
Warner Robins Middle

Westside Elementary
TOTAL

Houston County Title | Parent Satisfaction Survey

10% 20% 30% 40% 50%

2/21

70% 80% 90% 100%

RESPONSES

100.00% 51
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0

51
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Q2 Child's grade level:

Answered: 51 Skipped: 0

Kindergarten -
st |
3rd
ol
5th
6th
7th
8th
9th
10th
11th

12th

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ANSWER CHOICES
Pre-K
Kindergarten
1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

7th

8th

Sth

10th

11th

12th
TOTAL

Houston County Title | Parent Satisfaction Survey

4/21

RESPONSES

23.53% 12
17.65% 9
17.65% 9
39.22% 20
0.00% 0
1.96% 1
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0

51
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Q3 Please read each statement below and indicate how much you agree
or disagree.

Answered: 51  Skipped: 0

My child's -

school has h...

I receive
information...

lam informed
on aregular...

I am provided
information...

lam
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comfortable...

lam
comfortable...

comfortable...

lam-

My child's
school...

My child’s
school offer...

I am informed
in a timely...
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=
]
-

Family
activities a...
&
=
5.4
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
. All the time . Most of the... Some of th... ‘C] None of the...

ALL MOST SOME NONE TOTAL WEIGHTED
THE OF OF OF AVERAGE
TIME THE THE THE

TIME TIME TIME
My child's school has high expectations for student achievement. 84.31% 11.76% 1.96% 1.96%

43 6 1 1 51 1.22
I receive information about grade-level standards and the 66.67% 21.57% 11.76% 0.00%
academic requirements for my child's grade level. 34 11 6 0 51 1.45
I 'am informed on a regular basis about my child's academic 60.00%  30.00% 6.00% 4.00%
progress. 30 15 3 2 50 1.54
I'am provided information about testing/assessments and student 62.00%  26.00% 6.00% 6.00%
data. 31 13 3 3 50 1.56
I am comfortable communicating with administrators at my child's 76.47%  19.61% 1.96% 1.96%
school. 39 10 1 1 51 1.29
I 'am comfortable communicating with my child's teacher(s). 86.00% 8.00% 4.00% 2.00%

43 4 2 1 50 1.22
I am comfortable communicating with front office staff at my 86.27%  13.73% 0.00% 0.00%
child's school. 44 7 0 0 51 1.14
My child's school encourages family engagement. 76.47%  17.65% 3.92% 1.96%

39 9 2 1 51 1.31
My child's school offers workshops or activities (in-person or 60.78%  27.45% 7.84% 3.92%
virtually) that educate/inform parents about curriculum and how to 31 14 4 2 51 1.55
help improve students' success in school.
I am informed in a timely manner about family activities and 64.00%  26.00% 8.00% 2.00%
events. 32 13 4 1 50 1.48
Family activities and workshops are offered at various times. 58.82%  27.45% 9.80% 3.92%

30 14 5 2 51 1.59
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Q4 Please read the following and respond to each.

Answered: 51 Skipped: 0

I am informed
about the Ti...

The
information...

| am aware
that I can...

The school's
Family...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

@ ves 8o .~ Not Sure
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I am informed about the Title | program at my child's school and have access
to the Title | Handbook containing The Connection- Parent Engagement Plan
and School-Parent Compact.

The information provided in the Parent Engagement Plan and School-Parent
Compact is detailed and easy to understand.

I am aware that | can participate in shared decision making opportunities
through Parent Input Meetings, Parent Action Team Meetings, Parent-Teacher
Conferences, and school/district surveys.

The school's Family Engagement Liaison assists families, supports parent
activities and is available for questions or concerns from parents.

9/21

YES

96.08%
49

90.20%
46

86.27%
44

78.43%
40

NO

0.00%

0.00%

1.96%

0.00%
0

NOT
SURE

3.92%
2

9.80%
5

11.76%
6

21.57%
11

TOTAL

51

51

51

51

WEIGHTED
AVERAGE

1.08

1.20

1.25

1.43
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Q5 How would you like to see family engagement funds used? (check all
that apply)

Answered: 48  Skipped: 3

To fund a
Family...

To provide
academic...

To improve the
Parent Resou...

To provide.
transportati....

To fund ©
technology... =

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

To fund a Family Engagement Liaison who supports families and plans and executes family engagement activities and 54.17% 26
events.

To provide academic materials for parents to use with their student at home. 62.50% 30
To improve the Parent Resource Center at the school. 33.33% 16
To provide transportation assistance for parents to attend Title | events at school. 20.83% 10
To fund technology resources to support parental engagement. 41.67% 20
Other (please specify) 4.17% 2

Total Respondents: 48

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Food pantry 2/22/2024 9:03 PM

2 Kids don't have lunch money and can't afford to go on Field trip no one never left behind for 2/21/2024 8:51 AM
any reason
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Q6 What is the MAIN way you prefer your child's school to communicate
information to you? Choose only ONE answer.

Answered: 50  Skipped: 1

School Website

School
Messenger...
Email

e TS R T N TN L Y
Text 3 5 {/;

i -3 el
Messages/Mes... | |

Infinite
Campus (MS a...

Newsletters

Flyers

Social Media
(School...

Marquee

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ANSWER CHOICES

School Website

School Messenger (Call-out System)
Email

Text Messages/Messaging Apps
Infinite Campus (MS and HS only)
Class Dojo

Newsletters

Flyers

Sccial Media (School Facebook, Instagram or X pages)
Marquee

Other (please specify)
TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY)

There are no responses.

12/21

RESPONSES
0.00%

2.00%

14.00%

20.00%

0.00%

62.00%

0.00%

0.00%

2.00%

0.00%

0.00%

DATE

10

31

50
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Q7 If you have been unable to attend or participate in events hosted by
your child's school, what limits your participation?

Answered: 45  Skipped: 6

Event offered
at an...
Transportation

Language
barrier
|
Lack of access = |
to technolog... J

Physical
Limitations

Not enough
information ...
| do not need
to attend

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ANSWER CHOICES

Work schedule

Event offered at an inconvenient time

Transportation

Language barrier

Lack of access to technology (computer, tablet or cell phone) or Internet access
Physical Limitations

Not enough information or notice is provided

| do not need to attend

Other (please specify)
Total Respondents: 45

# OTHER (PLEASE SPECIFY)

13/21

70% 80% 90% 100%

RESPONSES

82.22% 37
13.33% 6
2.22% 1
0.00% 0
2.22% 1
0.00% 0
8.89% 4
2.22% 1
8.89% 4

DATE
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I don't many notices of activities
N/A
Nothing limits my engagement

I'm doing semester classes from home and sometimes my availability isn't as open as | want.

14/21

2/21/2024 10:26 AM
2/21/2024 8:51 AM
2/7/2024 9:45 AM
2/2/2024 10:54 AM
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Q8 Choose the subject area you feel your child has the most difficulty
mastering or has the greatest need for additional support.

Answered: 50  Skipped: 1

English/Languag
e Arts

Science

Social Studies

Does not have |
difficulty i...

0% 10%

ANSWER CHOICES
Reading

Math
English/Language Arts
Science

Social Studies

Does not have difficulty in any subject area

TOTAL

20%

30%

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
34.00%

10.00%
6.00%
0.00%
0.00%

50.00%

15/21

17

25

50
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Q9 How do you think teachers can better help your child in his/her area of

=
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13
14
15
16
17
18
19

greatest need as identified in Question 8?

Answered: 19

RESPONSES

More writing worksheets sent home
Some one on one time

Continue to offer after school tutoring
Not sure

Math games work sheet and on the computer etc
Not sure

#

N/A

More engaging and fun math activities.
After school tutoring.

Keep reading

After school tutoring, my student volunteered for is only on reading. She scored really high on

reading, but lagged in math. Do more math!
More one on one or smaller classes
N.A.

Sight words

Continue to keep up the great work and support from school, as | am at home team work.

Na
Just keep working with him as they have been

More homework so parents can assist

16/21

DATE

2/23/2024 11:27 AM
2/23/2024 9:34 AM
2/22/2024 4:04 PM
2/21/2024 10:26 AM
2/21/2024 8:51 AM
2/20/2024 6:36 PM
2/20/2024 4:27 PM
2/20/2024 3:59 PM
2/20/2024 3:27 PM
2/16/2024 8:43 AM
2/15/2024 12:21 PM
2/7/2024 9:45 AM

2/7/2024 9:24 AM
2/6/2024 9:32 AM
2/5/2024 3:16 PM
2/2/2024 10:54 AM
2/2/2024 10:41 AM
2/2/2024 10:30 AM
2/2/2024 10:29 AM
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Q10 To help my child academically, | would benefit from receiving
additional information/support in: (check all that apply).

Answered: 43  Skipped: 8
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Basic Reading
Skills

Math Curriculum

English/Languag
e Arts...

Science
Curriculum

Social Studies
Curriculum *

o]

Advanced
Placement (A...

Dual Enrollment

Help with
Homework and...
English

Learners

Understanding

Test Scores |

Georgia
Milestones,...

College
Admissions/F...

College and
Career Academy

Enrollment,
Employment o...

Infinite Campus

Use of
Technology

Community
Resources

Parenting

Classes and..

Other (pleas

2 ]

e
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

18/21
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100%
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Basic Reading Skills 51.16% 22
Math Curriculum 32.56% 14
English/Language Arts Curriculum 34.88% 15
Science Curriculum 13.95% 6
Social Studies Curriculum 13.95% 6
Advanced Placement (AP) Courses 13.95% 6
Dual Enroliment 4.65% 2
Help with Homework and Study Skills 11.63% 5
English Learners 2.33% 1
Understanding Test Scores 11.63% 5
Georgia Milestones, MAPs, |-Ready 6.98% 3
College Admissions/Financial Aid 2.33% 1
College and Career Academy 2.33% 1
Enrollment, Employment or Enlistment Program 2.33% 1
Infinite Campus 9.30% 4
Use of Technology 2.33% 1
Community Resources 9.30% 4
Parenting Classes and Resources (discipline, attendance, health and wellness, etc.) 11.63% 5
Other (please specify) 2.33% 1

Total Respondents: 43

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

Agriculture classes and school Duolingo courses. | use Duolingo to teach my children Spanish 2/20/2024 2:43 PM
and they have picked up on it very well.
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Q11 What topics do you think teachers and administrators need to discuss
or learn more about to better support your family and help your student be

© 00 N oo g b~A WON P B

N
A W N P O

successful in school?

Answered: 14 Skipped: 37

RESPONSES

None

N/A

N/A

Different methods of learning, not everyone leams the same
Doing a great job

How to care for the kids disabilities or let their nurse be present during class
Speach

School lunches

N.A.

Cb Watson just have a wonderful staff

Keep doing what they are doing

The new math curriculum,

None

None, they do a good job

20/21

DATE

2/23/2024 11:27 AM
2/23/2024 9:34 AM
2/22/2024 4:04 PM
2/21/2024 10:26 AM
2/21/2024 8:51 AM
2/21/2024 7:44 AM
2/20/2024 4:27 PM
2/20/2024 3:27 PM
2/15/2024 1:38 PM
2/15/2024 12:21 PM
2/12/2024 9:25 PM
2/7/2024 9:45 AM
2/2/2024 12:40 PM
2/2/2024 10:30 AM
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Q12 Share additional comments or information that you feel would help our

10

11

12

school improve.

Answered: 12 Skipped: 39

RESPONSES

Less fundraisers, multiple fundraising events for multiple children at one time can be very
overwhelming.

Better Communication
N/A

Camera in class room so teachers can see students and more just in case a emergency office
can see in all classes just in case they have to communicate with teachers

My daughter is in Miss Allen class And | am not satisfied how things go for the kids with an
IEP.

Avoid sugary meals. Try to find more meals with vegetables and good source of protein.

Like I said in my previous comment | think the introduction of agricultural classes teaching
kids how to grow their own food and also early financial literacy classes will help them as well.
Duolingo has school code courses | think that would be a great addition to teach children other
languages like Spanish and French at a young age.

Do more field trips/ student activities where parents can participate
Father/mother breakfast. We liked the lunches. A daddy daughter or mother son dance.
None

I try to attend as many family engagements as possible but it is heartbreaking to see the kids
whose families wouldn't or couldn’t show up for them. | think it would be beneficial to maybe
ask if any parents are willing to be available for other students whose parents can't attend.
Maybe some sort of mentorship program for kids whose families struggle to attend events.
Forgive me if something like this already exists.

I really like the teachers and workers at this school. I'm very grateful for how they've helped
my son

21/21

DATE
2/23/2024 11:27 AM

2/23/2024 9:34 AM
2/22/2024 4:04 PM
2/21/2024 8:51 AM

2/21/2024 7:44 AM

2/20/2024 3:27 PM
2/20/2024 2:43 PM

2/16/2024 8:43 AM
2/712024 9:45 AM
2/2/2024 12:40 PM

2/2/2024 10:51 AM

2/2/2024 10:30 AM
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Q1 Mi hijo asiste a (Complete una encuesta por cada uno de sus hijos
que asisten a una escuela de Titulo | del condado de Houston)

Answered: 5  Skipped: 0

CB Watson
Primary

Centerville

Elementary

David Perdue
Primary

Eagle Springs
Elementary

Huntington
Middle

Miller
Elementary

Morningside
Elementary

Northside
Elementary

Northside High

Northside
Middle

Parkwood
Elementary

Pearl Stephens
Elementary

Perry High

Perry Middle

Quail Run
Elementary

Russell
Elementary

Shirley Hills
Elementary

Thomson Middle
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Tucker
Elementary

Warner Robins
High

Warner Robins
Middle

Westside
Elementary

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
CB Watson Primary 100.00%
Centerville Elementary 0.00%
David Perdue Primary 0.00%
Eagle Springs Elementary 0.00%
Huntington Middle 0.00%
Miller Elementary 0.00%
Morningside Elementary 0.00%
Northside Elementary 0.00%
Northside High 0.00%
Northside Middle 0.00%
Parkwood Elementary 0.00%
Pearl Stephens Elementary 0.00%
Perry High 0.00%
Perry Middle 0.00%
Quail Run Elementary 0.00%
Russell Elementary 0.00%
Shirley Hills Elementary 0.00%
Thomson Middle 0.00%
Tucker Elementary 0.00%
Warner Robins High 0.00%
Warner Robins Middle 0.00%
Westside Elementary 0.00%
TOTAL

2/21
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Q2 ¢En que grado esta actualmente su hijo?

Answered: 5  Skipped: 0

Ist
2nd
3rd
4th
5th
6th
7th
8th
9th

10th
11th

12th

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Pre-K 20.00%
Kindergarten 60.00%
1st 20.00%
2nd 0.00%
3rd 0.00%
4th 0.00%
5th 0.00%
6th 0.00%
7th 0.00%
8th 0.00%
9th 0.00%
10th 0.00%
11th 0.00%
12th 0.00%
TOTAL

4/21
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Q3 Lea cada una de las siguientes declaraciones e indique en qué medida
esta de acuerdo o en desacuerdo.

Answered: 5  Skipped: 0

La escuela de
mi hijo tien...

Recibo
Informacién...

Se me informa
regularmente...

Se me
proporciona...

Me siento
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Me siento
cémodo...

Me siento
cémodo...

Laescuela de
mi hijo fome...

La escuela de |
mi hijo...

Se me informa .
con tiempo d...

6/21
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Actividades y
talleres...

0% 10% 20% 30%

. Todo el Tie... . Casi Siempre

La escuela de mi hijo tiene grandes expectativas en cuanto
al rendimiento de los estudiantes

Recibo Informacion sobre las normas de nivel de grado y
los requisitos académicos para el nivel de grado de mi hijo

Se me informa regularmente sobre el progreso académico
de mi hijo.

Se me proporciona informacion sobre pruebas/evaluaciones
y datos del estudiante.

Me siento cémodo comunicadndome con los
administradores de la escuela de mi hijo.

Me siento cémodo comunicandome con el maestro o
maestros de mi hijo.

Me siento cémodo comunicandome con los miembros de la
oficina de recepcion de la escuela de mi hijo.

La escuela de mi hijo fomenta la participacion de los
padres.

La escuela de mi hijo organiza talleres o actividades para
educar/informar a los padres sobre el plan de estudios y
sobre como ayudar a mejorar el éxito de los estudiantes en
la escuela.

Se me informa con tiempo de las actividades y eventos de
los padres.

Actividades y talleres familiares son ofrecidas a distintas
horas.

40% 50% 60%
De Vezen..
TODO CASI
EL SIEMPRE
TIEMPO
100.00% 0.00%
5 0
80.00% 20.00%
4 1
100.00% 0.00%
5 0
100.00% 0.00%
5 0
80.00% 20.00%
4 1
80.00% 20.00%
4 1
40.00% 60.00%
2 3
60.00% 40.00%
3 2
60.00% 20.00%
3 1
80.00% 0.00%
4 0
60.00% 40.00%
3 2

1121

70% 80%

L? Nunca

DE VEZ
EN
CUANDO

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

20.00%
1

20.00%
1

0.00%
0

90% 100%

NUNCA

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

TOTAL

WEIGHTED
AVERAGE

1.00

1.20

1.00

1.00

1.20

1.20

1.60

1.40

1.60

1.40

1.40
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Q4 Por favor, lea lo siguiente y responda a cada una de ellas.

Answered: 5  Skipped: 0

Estoy
informado so...

La informacion
proporcionad...

Soy consciente
de que puedo...

El Enlace de
Participaci6...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Si . No No Estoy S...
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Estoy informado sobre el programa de Titulo | en la escuela de mi hijoy
tengo acceso al Manual de Titulo | que contiene La Conexién-Plan de
Participacion de los Padres y el Acuerdo entre la Escuela-Padres.

La informacién proporcionada en el Plan de Participacién Familiar de Titulo
I'y "“Compact” es detallada y facil de entender.

Soy consciente de que puedo participar en la toma de decisiones
compartidas, a través de las Reuniones de Padres, Reuniones del Equipo
de Accion de Padres, Conferencias de Padres-Maestros y encuestas de la
escuela/distrito.

El Enlace de Participacién Familiar de escuela ayuda a las familias, apoya
las actividades de los padres y esta disponible para responder las
preguntas y preocupaciones de los padres.

9/21

Sl

100.00%
5

100.00%
5

80.00%
4

100.00%
5

NO

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%
0

NO
ESTOY
SEGURO

0.00%
0

0.00%
0

20.00%
1

0.00%

TOTAL

WEIGHTED
AVERAGE

1.00

1.00

1.40

1.00
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Q5 ¢ Como le gustaria que se utilizaran los de participacion familiar?

(Marque todo lo que aplique)

Answered: 5  Skipped: 0

Proporcionar
material...
Mejorar el
Centro de...

Financiar un
Enlace de...

Proporcionar |
asistencia p...

Financiar
recursos de...

Otros (favor
de especificar)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

Proporcionar material académico a los padres para que lo utilicen con los estudiantes en el hogar.

Mejorar el Centro de Recursos para padres de la escuela.

Financiar un Enlace de Participacién Familiar para planificar y realizar actividades y eventos de participacion familiar.
Proporcionar asistencia para la transportacién de los padres, para que asistan a los eventos de Titulo | en la escuela.
Financiar recursos de tecnologia para fomentar la participacién de los padres.

Otros (favor de especificar)

Total Respondents: 5

# OTROS (FAVOR DE ESPECIFICAR) DATE

There are no responses.

10/21

RESPONSES
80.00% 4
20.00% 1
0.00% 0
40.00% 2
20.00% 1
0.00% 0
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Q6 1. ¢Cual es la forma PRINCIPAL en la que prefiere que la escuela de
su hijo le comunique informacién? Elija solo UNA respuesta.

Answered: 5 Skipped: 0

Péagina Web de
la Escuela

mensajeria
escolar...

Correo
electrdnico

Mensajes de |
texto/ Apps ... RS

Infinite Campus
(solo MS y HS)

Bolentines

Panfleto

Redes Sociales
(Facebook de...

Carteles

Otros (favor
de especificar)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Pégina Web de la Escuela 0.00%
mensajeria escolar (Sistema automético de llamadas) 0.00%
Correo electrénico ' 0.00%
Mensajes de texto/ Apps de mensajes 20.00%
Infinite Campus (solo MS y HS) 0.00%
Class Dojo 80.00%
Bolentines 0.00%
Panfleto 0.00%
Redes Sociales (Facebook de la Escuela, Instagram) 0.00%
Carteles 0.00%
Otros (favor de especificar) 0.00%
TOTAL

# OTROS (FAVOR DE ESPECIFICAR) DATE

There are no responses.
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

Q7 Si no ha podido participar en los eventos organizados por la escuela de
su hijo, ¢qué limita su participaciéon?

Answered: 5  Skipped: 0

No se
proporciona...

El evento se
celebraaun...

Transportacion

Barrera del | i
idioma [ .

Horario de
trabajo o

Falta de
acceso ala...

Dificultades
técnicas

Limitaciones
fisicas

No necesito
asistir

Otro (favor de
especificar)
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

ANSWER CHOICES RESPONSES
No se proporciona suficiente informacion ni se avisa con suficiente tiempo 20.00%
El evento se celebra a una hora poco conveniente 0.00%
Transportacion 40.00%
Barrera del idioma 20.00%
Horario de trabajo 20.00%
Falta de acceso a la tecnologia (computadora, tableta o teléfono celular) o acceso a Internet 0.00%
Dificultades técnicas 0.00%
Limitaciones fisicas 0.00%
No necesito asistir 0.00%
0.00%

Otro (favor de especificar)

Total Respondents: 5

# OTRO (FAVOR DE ESPECIFICAR) DATE

There are no responses.
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

Q8 Escoja el area de estudio que considere que su hijo tiene méas
dificultad para dominar o que necesita apoyo adicional.

Answered: 5  Skipped: 0

Inglés/Aprendiz
aje de Lectu...

Ciencias

Ciencias
Sociales

Lectura

No tiene
dificultad e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Matematicas 20.00%
Inglés/Aprendizaje de Lectura, Escritura y Gramética del Idioma Inglés 80.00%
Ciencias 0.00%
Ciencias Sociales 0.00%
Lectura 0.00%

No tiene dificultad en ninguna clase 0.00%
TOTAL
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

Q9 ¢ Como pueden los maestros ayudar a su hijo/hija en las area(s) que
mas necesita?

Answered: 3 Skipped: 2

RESPONSES DATE

Mi hijo es un nifio que habla Espariol, pero se que con la ayuda de su maestra ir& aprendiendo 2/23/2024 8:41 AM
a hablar el idioma inglés

Speech therapy 2/21/2024 5:51 PM
Un poco de paciencia hacia los nifios que no dominan el inglés y estar mas pendientes de 2/5/2024 7:09 AM
ellos .
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

Q10 1. Para ayudar a mi hijo académicamente, me beneficiaria recibir
informacion/apoyo adicional en: (marque todo lo que corresponda).

Answered: 5  Skipped: 0
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

Curriculo de
matematicas

Curriculo de
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Georgia
Milestones,...
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

ANSWER CHOICES RESPONSES
Habilidades 40.00%
Curriculo de matematicas 0.00%
Curriculo de ingles/artes del lenguaje 40.00%
Curriculo de ciencias 0.00%
Curriculo de estudios sociales 0.00%
Cursos de colocacion Avanzada (AP) 0.00%
Inscripcién Doble 0.00%
Ayuda con tareas y habilidades de estudio 20.00%
Aprendices del idioma ingles 40.00%
Compresion de los resultados de pruebas 0.00%
Georgia Milestones, MAPs, [-Ready 0.00%
Admisiones universitarias/Ayuda financiera 0.00%
Academia universitaria y de carrera 0.00%
Programa de inscripcién, empleo o alistamiento 0.00%
Infinite Campus 0.00%
Uso de tecnologia 0.00%
Recursos en la comunidad 0.00%
Clases y recursos para padres (disciplina, asistencia, salud y bienestar, etc.) 0.00%
Otros (favor de especificar) 20.00%
Total Respondents: 5
# OTROS (FAVOR DE ESPECIFICAR) DATE

N\A 2/21/2024 5:51 PM

19/21



Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

Q11 ¢Qué temas cree que los maestros y administradores necesitan
discutir o aprender méas para apoyar mejor a su familia y ayudar a su hijo a
tener éxito en la escuela?

Answered: 2 Skipped: 3

RESPONSES DATE

I think the current IEP she has is a good fit and would like to give some time before discussing ~ 2/21/2024 5:51 PM
any other changes.

A prender mas a como ayudar a los nifios que no dominan el inglés con actividades 2/5/2024 7:09 AM
relacionadas con el inglés para facilitar su aprendisaje.
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Houston County Title | Parent Satisfaction Survey (Spanish)

Q12 Comparta comentarios adicionales o informacion gue crea que
ayudaria a nuestra escuela a mejorar

Answered: 1 Skipped: 4

RESPONSES
N/A

DATE
2/21/2024 5:51 PM
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